

GrCF – Beogradski zeleni bulevar

Lokacija: Srbija

Broj projekta: 49267

Poslovni sektor: Komunalna infrastruktura i zaštita životne sredine

Vrsta objave: Javna

Ekološka kategorija: B

Datum zasedanja Odbora direktora: 20. jun 2017. godine

Status: **Potpisano**

Datum objavljivanja rezimea projekta na engleskom jeziku: 15. oktobar 2018. godine

Opis projekta

Obezbeđivanje kredita od 20 miliona evra Gradu Beogradu za finansiranje rekonstrukcije četiri ulice u centru grada (Kraljice Marije, 27. marta, Džordža Vašingtona i Cara Dušana), koje zajedno formiraju bulevar dužine 3 kilometra u jednoj od gradskih najprometnijih četvrti. Radiće se na izgradnji novih tramvajskih šina sa kompletnom podstrukturuom, nove kontaktne mreže, rekonstrukciji trotoara, postavljanju nove ulične rasvete i saobraćajne signalizacije.

Ciljevi projekta

Zeleni bulevar predstavlja deo programa rekonstrukcije i modernizacije tramvajskih šina i ulica u Beogradu koji traje poslednjih 15 godina. Kao što je predviđeno SMART planom, ovaj program odgovara potrebama za rekonstrukcijom postojećih ulica i za poboljšanjem sistema za regulisanje brzine kretanja, tako što će se saobraćajna signalizacija prilagoditi prioritizaciji tramvajskog (i u budućnosti, autobusnog), saobraćaja. Osnovni ciljevi su: (i) rekonstrukcija tramvajskih šina u centru Beograda kako bi se uveli novi tramvaji u saobraćaj, i (ii) popravka i proširenje velikih gradskih ulica kako bi se obezbedio bolji i bezbedniji protok saobraćaja.

Uticaj na tranziciju

Veoma dobar.

Ključni izvori uticaja ovog projekta na tranziciju su u skladu sa Programskim okvirom Zelenih gradova ("GrCF"). Finansiranje projekta od strane Banke promoviše ciljeve tranzicije GrCF-a kroz saradnju i podršku Gradu u pripremi sveobuhvatnog akcionog plana za Zelene gradove ("GCAP"). GCAP će zahtevati od Grada da meri i utvrđuje referentne vrednosti i prioritete u pogledu ekoloških problema, kao i da utvrdi mere za njihovo ublažavanje i definiše odgovarajuće mere i investicije. Ovakav plan će postaviti osnove buduće vizije i održivog razvoja Grada i pomoći nadležnima da odrede prioritete i donesu odluke zasnovane na informacijama u vezi sa investicijama i reformama vezanim za identifikovane probleme. Banka će takođe podržati Grad u naporima da se pridruži Povelji gradonačelnika za klimu i energiju tako što će finansirati pripremu Akcionog plana za održive izvore energije i klimu ("SECAP").

Informacije o klijentu

GRAD BEOGRAD

Finansiranje EBRD

20,000,000.00 evra

Ukupna vrednost projekta

20,000,000.00 evra

Socijalna kategorizacija i uticaj na životnu sredinu

Kategorija B (2014 Ekološka i socijalna politika). Procena stanja (*Due diligence*) vezana za uticaj na životnu sredinu i socijalna pitanja je sprovedena 2011. godine kao deo Projekta javnog prevoza i saobraćajne infrastrukture u Beogradu. EBRD je potvrdila da je ta procena stanja i dalje važeća, kao i da će se na ovu transakciju primeniti postojeći Akcioni plan za zaštitu životne sredine i socijalna pitanja ("ESAP"). Konsultanti za socijalna pitanja su angažovani na reviziji i unapređenju Plana ponovnog uspostavljanja prihoda ("LRP"), čime će se obezbediti adekvatna nadoknada za sva pravna ili fizička lica na koja će direktno uticati ovaj projekat. Najznačajniji uticaj na životnu sredinu i bezbednost će se osetiti u fazi izgradnje, što se može kontrolisati uz pomoć odgovarajućih mera implementiranih od strane izvođača. Kada bude završen, projekat će poboljšati protok saobraćaja i unaprediti bezbednost i pristupnost tramvajskom sistemu. Ovaj projekat je deo kvaliteta Zelene tranzicije, i sektor Politike zaštite životne sredine i socijalnih pitanja će raditi sa projektnim timom kako bi za Grad Beograd razvili "GCAP" i "SECAP".

Tehnička saradnja

U okviru ovog projekta su predviđeni sledeći paketi tehničke saradnje ("TC"):

- TC 1: Procena stanja (*due diligence*) sa socijalnog aspekta u vezi predložene investicije. 5,000 evra finansirano sredstvima Banke.
- TC 2: Razvoj Akcionog plana za održive izvore energije i klimu ("SECAP") i GCAP za Grad Beograd. Predviđeni troškovi ovog zadatka su do 500,000 evra, finansirani od strane Vlada Japana.
- TC 3: Nadzor radova. Predviđeni troškovi nadzora su 550,000 evra, finansirano iz Specijalnog fonda akcionara EBRD ("SSF").

Kontakt informacije

Dragan Milosevic

dragan.milosevic@beograd.gov.rs

+381 11 321 62 19

+381 11 323 71 57

www.beograd.rs

Sekretarijat za investicije Grada Beograda, Trg Nikole Pasica 6, 11000 Beograd, Srbija

Poslovne prilike

U vezi sa mogućnostima za poslovnu saradnju ili nabavkama, obratite se klijentu.

U vezi sa projektima u državnom sektoru, posetite [EBRD Procurement](#): Tel: +44 20 7338 6794

E-mail: procurement@ebrd.com

Opšti upiti

Upiti u vezi sa projektima realizovanim uz podršku EBRD-a koji se ne odnose na nabavke:

Tel: +44 20 7338 7168

E-mail: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informisanja (PIP)

Politikom javnog informisanja (eng. PIP) se utvrđuje način na koji EBRD objavljuje informacije i sprovodi konsultacije sa odgovarajućim zainteresovanim stranama, kako bi podigla nivo poznavanja i razumevanja strategija, politika i operacija Banke. Da biste saznali kako da tražite izveštaj Odbora direktora o projektima u javnom sektoru, posetite stranicu posvećenu Politici javnog informisanja, čija veb-adresa je u nastavku teksta. [Text of the PIP](#)

Projektni žalbeni mehanizam (PCM)

[Projektni žalbeni mehanizam](#) (PCM) je mehanizam EBRD-a kojim se obezbeđuje odgovornost. On pruža mogućnost za nezavisno preispitivanje žalbi pojedinaca i organizacija u vezi sa projektima koje finansira EBRD, a za koje se tvrdi da su prouzrokovali ili će verovatno prouzrokovati štetu po životnu sredinu, odnosno po društvo.

Posetite stranicu [Projektni žalbeni mehanizam](#) da biste se informisali o tome kako podneti žalbu. Službenik PCM (pcm@ebrd.com) vam stoji na raspolaganju za odgovore na sva vaša pitanja u vezi sa podnošenjem žalbe i kriterijumima za registraciju i podobnost žalbe, u skladu sa [Poslovníkom o radu PCM-a](#).